

SMLOUVA O DÍLO

uzavřená podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění
(dále také jen „NOZ“)

Ev. číslo Objednatele:
5590/MUNI/2025-1

Ev. číslo Zhotovitele:
UFZ/SMR-20250618_01

1 1 SMLUVNÍ STRANY

Zhotovitel:	Masarykova univerzita , vysoká škola zřízená zákonem č. 111/1998 Sb, prostřednictvím organizační jednotky Ústav fyziky Země, Přírodovědecká fakulta
Sídlo:	Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno
Zapsán:	V registru vysokých škol vedeném Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR
Osoba oprávněná k podpisu smlouvy	
Osoba oprávněná jednat ve věcech technických, věcný garant:	
Bankovní spojení:	KB Brno-Město, Nám. Svobody 21, č.ú.: 85636621/0100
IČ:	00216224
DIČ:	CZ00216224

Objednatel:	ÚJV Řež, a. s.
Sídlo:	Hlavní 130, Řež, 250 68 Husinec
Zapsán :	B 1833/MSPH Městský soud v Praze
Korespondenční adresa:	Divize ENERGOPROJEKT PRAHA Na Žertvách 2247/29, 180 00 Praha 8
Osoby oprávněné k podpisu smlouvy:	
Osoby oprávněné jednat ve věcech obchodních:	
Osoby oprávněné jednat ve věcech technických:	
Bankovní spojení:	Komerční banka, a. s., Praha 9 číslo účtu: 1137201/0100
IČ:	46356088
DIČ:	CZ46356088

uzavírají tuto smlouvu, kterou se Zhotovitel zavazuje předat dílo specifikované v článku 3 smlouvy a Objednatel se zavazuje zaplatit smluvní cenu podle článku 5 smlouvy za řádné a včasné provedení díla, a to za podmínek dále ve smlouvě uvedených.

2 **OBSAH SMLOUVY, ZÁKLADNÍ ÚDAJE**

2.1 **Obsah smlouvy**

Článek 1.	Smluvní strany
Článek 2.	Obsah smlouvy, základní údaje
Článek 3.	Předmět smlouvy
Článek 4.	Místo a termín splnění díla
Článek 5.	Smluvní cena
Článek 6.	Platební podmínky
Článek 7.	Spolupůsobení Objednatele
Článek 8.	Provádění díla
Článek 9.	Kontrola plnění a předání a převzetí díla
Článek 10.	přechod vlastnického práva, přechod nebezpečí škody na díle, náhrada újm
Článek 11.	Odpovědnost za vady, záruky jakosti díla
Článek 12.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení
Článek 13.	Přerušování prací a odstoupení od smlouvy
Článek 14.	Ochrana obchodního tajemství a důvěrných informací
Článek 15.	Řešení sporů
Článek 16.	Pojištění
Článek 17.	Vyšší moc
Článek 18.	Zásady etického chování ve smluvním vztahu a compliance audit
Článek 19.	Ostatní ujednání
Příloha č. 1	Seznam pracovníků Zhotovitele

2.2 **Základní údaje**

Název akce: **REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY**

Koncový zákazník (investor): **ÚSTAV FYZIKY ZEMĚ MU**

3 **PŘEDMĚT A ÚČEL SMLOUVY**

3.1 Účelem této smlouvy je zajištění **REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY**, tak aby bylo vyhověno požadavkům vyhlášky SUJB 378/2016 Sb. Práce budou probíhat ve shodě s dokumentem **REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY**, Ústav Fyziky Země MU, Brno, 12/2024.

3.2 Zhotovitel zajistí a zkoordinuje technické práce spojené se zajištěním **REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY** v následujících oblastech:

3.2.1 **REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY**
REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY
REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY
REKONSTRUKCE VÝSTAVNÍHO STAVBY

[REDACTED]

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

3.3 Plnění uvedená výše v odst. 3.2 budou provedena v rozsahu v této smlouvě dále uvedeném (dále jako „**dílo**“).

3.4 **Výstupy z předmětu plnění:**

3.4.1 Výstupem z předmětu plnění dle odst. 3.2.1. bude samostatná technická zpráva.

3.4.2 Výstupem z předmětu plnění dle odst. 3.2.2. bude samostatná technická zpráva.

3.4.3 Výstupem z předmětu plnění dle odst. 3.2.2. bude samostatná technická zpráva.

3.4.4 Monitorování bude prováděno na základě průběžné analýzy dostupných záznamů stávajících stanic v širším regionu a 1 až 3 stanic postupně nově zřízených zhotovitelem k účelu plnění této smlouvy.

3.4.5 Každá technická zpráva bude obsahovat:

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Jednotlivé drafty i finální verze výstupů budou předávány elektronicky prostřednictvím sdíleného pracovního prostoru, a to ve formátu kompatibilním s MS Office 365.

4 **MÍSTO A TERMÍN SPLNĚNÍ DÍLA**

4.1 Místem předání díla bude sídlo společnosti [REDACTED]

4.2 Dílo, resp. jednotlivá dílčí plnění, budou předána v těchto termínech:

Termín plnění pro odst. 3.2.1 této smlouvy je:

Draft Technické zprávy (TZ)	do 10.12. 2025
Zpracování připomínek do	2 týdnů od převzetí připomínek

Termín plnění pro odst. 3.2.2 této smlouvy je:

Draft TZ	do 10.12. 2026
Zpracování připomínek do	2 týdnů od převzetí připomínek

[REDACTED]

Termín plnění pro odst. 3.2.3 této smlouvy je:

Draft TZ

do 15.11. 2027

Zpracování připomínek do

2 týdnů od převzetí připomínek

5 SMLUVNÍ CENA

5.1 Celková smluvní cena pro předmět plnění činí **4.900 000,- Kč bez DPH**.

Z celkové ceny díla přísluší cena za:

- a) plnění dle odst. 3.2.1 ve výši 1.300.000,- Kč bez DPH
- b) plnění dle odst. 3.2.2 ve výši 1.800.000,- Kč bez DPH
- c) plnění dle odst. 3.2.3 ve výši 1.800.000,- Kč bez DPH

5.2 Uplatnění DPH se řídí právními předpisy účinnými v době vzniku zdanitelného plnění. V případě uplatnění DPH za zdanitelná plnění Zhotovitelem v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty bude Objednatel uhrzena cena včetně DPH

Smluvní strany tímto prohlašují, že s ohledem na konkrétní povahu díla mezi sebou tímto vylučují použití § 2611 občanského zákoníku, a že tedy nehledě na nastavení platebních podmínek v této smlouvě a nehledě na skutečné náklady spojené s prováděním díla, není zhotovitel oprávněn požadovat odměnu za dílo jiným způsobem, než je sjednán v této smlouvě.

5.3 V případě, že dle § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění (dále jen „zákon o DPH“) bude Objednatel jako příjemce plnění ručit za nezaplacenou daň z tohoto plnění, je Objednatel oprávněn uhradit daň z přidané hodnoty za Zhotovitele přímo správci daně Zhotovitele za účelem zvláštního způsobu zajištění daně dle § 109a zákona o DPH. O provedení platby Objednatel Zhotovitele písemně informuje. Takto uhrzenou daní dochází ke snížení pohledávky Zhotovitele za Objednatel o příslušnou částku daně a Zhotovitel tak není oprávněn po Objednateli požadovat uhrazení této částky.

5.4 Smluvní cena v sobě zahrnuje veškeré náklady Zhotovitele spojené s přípravou, realizací a splněním díla.

5.5 Platby smluvní ceny se uskuteční na základě faktury – daňového dokladu (dále jen faktura), Zhotovitele. Datum předání a převzetí jednotlivých DP dle této smlouvy uvedené na příslušném protokolu o předání a převzetí díla bude dnem zdanitelného plnění.

5.6 Podkladem pro fakturaci ceny bude Protokol o předání a převzetí plnění (dále jen „Protokol“), který bude obsahovat minimálně, je-li aplikovatelné:

- ev. číslo smlouvy Zhotovitele;
- ev. číslo smlouvy Objednatele;
- datum předání a převzetí Díla resp. dílčího celku;
- formu a počet předaných výstupů;
- uvedení ceny.

5.7 Každý Protokol bude podepsán osobami zastupujícími Objednatele a Zhotovitele oprávněnými k jednání ve věcech technické povahy, uvedenými bodě 9.4. této smlouvy, případně jimi pověřenými osobami. Pro vyloučení případných pochybností je konstatováno, že jakékoli hodnocení průběhu plnění ani stanovisko ke správnosti a kompletnosti jakéhokoli výstupu nezbavuje ani neomezuje Zhotovitele v odpovědnosti za řádné plnění dle této smlouvy.

5.8 Protokoly vyhotovuje Zhotovitel ve dvou paré, kdy jedno paré náleží Zhotoviteli a jedno Objednateli. Přípustná je také elektronická forma protokolu ve formátu *.pdf opatřená elektronickými podpisy.

- 5.9 Zhotovitel je povinen vystavit fakturu nejpozději do 15 (patnácti) dnů ode dne uskutečnění každého zdanitelného plnění.
- 5.10 Pokud do konce termínu plnění této smlouvy nebude sjednaná limitní cena vyčerpána, nemá Zhotovitel nárok na doúčtování zbývajících finančních částek do výše limitní ceny.

6 PLATEBNÍ PODMÍNKY

- 6.1 Fakturováno a placeno bude po ukončení plnění.

Pro úhradu ceny díla na základě daňového dokladu (faktury) je dohodnuta lhůta splatnosti **30 dnů** ode dne prokazatelného doručení originálu Objednateli na adresu:

ÚJV Řež, a. s.
Divize ENERGOPROJEKT PRAHA
Na Žertvách 2247/29
180 00 Praha 8

- 6.2 Zaplacením se rozumí den připsání fakturované částky na účet Zhotovitele.

- 6.3 Faktura bude mít tyto náležitosti:

- označení faktury a její číslo
- název a sídlo Zhotovitele a Objednatele, přičemž jako název a sídlo Objednatele bude uvedeno:

ÚJV Řež, a. s.
Hlavní 130, Řež
250 68 Husinec

- podpis oprávněné osoby Zhotovitele,
- IČ a DIČ Zhotovitele a Objednatele
- označení bankovního spojení Zhotovitele, označení peněžního ústavu a čísla účtu, přičemž všechny údaje musí souhlasit s údaji uvedenými v článku 1 této smlouvy
- číslo smlouvy dle číselné řady Objednatele
- datum vystavení
- popis fakturovaného předmětu plnění
- fakturovanou částku v rozdělení cena bez DPH, sazba a výše DPH, fakturovaná částka celkem

Faktura bude dále obsahovat náležitosti daňového dokladu ve smyslu zákona o DPH a náležitosti obchodní listiny dle § 435 NOZ.

- 6.4 Nedílnou součástí faktury bude Protokol podepsaný zástupci obou smluvních stran oprávněných jednat ve věcech technických.
- 6.5 Objednatel je oprávněn vrátit fakturu do data splatnosti bez zaplacení, pokud neobsahuje výše uvedené náležitosti nebo obsahuje jiné závady ve svém obsahu. Zhotovitel je povinen podle povahy závad fakturu opravit nebo nově vyhotovit. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti běží znovu ode dne prokazatelného doručení opraveného nebo nově vyhotoveného platebního dokladu.

7 SPOLUPŮSOBENÍ OBJEDNATELE

- 7.1 Spolupůsobení při plnění této smlouvy zajišťuje Objednatel prostřednictvím svých zaměstnanců, kteří jsou uvedeni v záhlaví této smlouvy jako osoby zastupující Objednatele ve věcech technických a obchodních.
- 7.2 Poskytnutí podkladů, jejichž potřebnost vyplývá z průběhu prací bude řešena vzájemnou dohodou mezi Objednatel a Zhotovitelem v průběhu plnění předmětu díla.

8 **PROVÁDĚNÍ DÍLA**

- 8.1 Zhotovitel provede dílo v kvalitě odpovídající příslušným normám, předpisům a dohodnutým technickým podmínkám a ostatní dokumentaci, které se vztahují k předmětu plnění smlouvy.
- 8.2 Předmět plnění souvisí s činností umístění jaderného zařízení ve smyslu § 9 zákona č. 263/2016 Sb. Atomový zákon v platném znění, a proto musí být zajišťováno v souladu s požadavky vyhlášek SÚJB č. 378/2016 Sb., o umístění jaderného zařízení v platném znění a č. 408/2016 Sb., o požadavcích na systém řízení v platném znění. Zhotovitel je rovněž povinen při realizaci předmětu plnění řádně zohlednit všechny požadavky ostatních právních předpisů, které se k předmětu plnění vztahují, zejména, nikoliv však pouze zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Dále zhotovitel musí při realizaci předmětu plnění řádně zohlednit všechny požadavky dotčených platných technických norem a mezinárodně uznávaných dokumentů (např. dokumenty IAEA, WENRA apod.).
- 8.3 Zhotovitel je povinen dodržet všechny požadavky na předmět plnění specifikované v této smlouvě nebo Upřesnění, případné odchylky musí být nejprve písemně odsouhlaseny Objednatelem.
- 8.4 Objednatel a/nebo koncový zákazník ~~XXXXXXXX~~ je oprávněn ověřit efektivitu systému řízení kvality Zhotovitele pomocí auditu, a to i u jeho případných poddodavatelů v rozsahu předmětu plnění kdykoliv v průběhu realizace předmětu plnění.
- 8.5 Objednatel podle svých interních postupů provádí hodnocení dodavatelů. Objednatel je oprávněn seznámit Zhotovitele s výsledky jeho hodnocení. Zhotovitel je, v případě neuspokojivého hodnocení, povinen na vyžádání Objednatele zpracovat, Objednateli předložit a následně realizovat plán nápravných opatření.
- 8.6 V případě zjištění neplnění požadavků na zajišťování kvality služeb dle tohoto článku smlouvy má Objednatel právo požadovat přerušení prováděných činností do doby zjednání nápravy. Případné zpoždění v plnění je považováno za prodlení z důvodu na straně Zhotovitele.
- 8.7 Zhotovitel na základě požadavků Objednatele předloží doklady o technické způsobilosti pro předmět plnění před uzavřením této smlouvy. Zhotovitel bude tyto doklady udržovat platné po celou dobu realizace předmětu plnění dle této smlouvy.
- 8.8 Jakékoli hodnocení, projednání či odsouhlasení průběhu prací na dokumentační části díla Objednatelem před předáním a převzetím díla nezbavuje ani neomezuje Zhotovitele v odpovědnosti za řádné zhotovení díla dle této smlouvy. Zhotovitel se řídí příkazy Objednatele ve smyslu § 2592 Obč.Z v platném znění.
- 8.9 Zhotovitel se zavazuje zabezpečit, aby ani jeho zaměstnanci, ani jiné osoby provádějící pro něho činnost související s touto smlouvou nevykonávali takovou činnost jako nelegální práci ve smyslu § 5 písm. e) zák. č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti v platném znění. Zhotovitel se zavazuje vynaložit náležitou péči a podniknout veškerá opatření zejména pokud jde o předcházení výskytu nelegální práce při plnění této smlouvy, a to i u svých poddodavatelů.
- 8.10 Pokud není v ostatních ustanoveních smlouvy určeno jinak, veškerá rizika a náklady spojené se získáním dokladů požadovaných podle této smlouvy nese Zhotovitel a jsou zahrnuty ve smluvní ceně.
- 8.11 Zhotovitel je povinen zajistit realizaci předmětu plnění a odpovídá za řádné a včasné provedení díla, dodržení všech sjednaných podmínek.
- 8.12 Zhotovitel je povinen neprodleně informovat Objednatele o všech okolnostech, které by bránily řádnému provedení díla v rozsahu a termínech dle této smlouvy. Tyto skutečnosti nemohou být důvodem k odstoupení Zhotovitele od této smlouvy. Objednatel je povinen tyto skutečnosti se Zhotovitelem neprodleně projednat.
- 8.13 Objednatel je oprávněn kontrolovat provádění plnění a zjistí-li, že Zhotovitel provádí plnění v rozporu se svými povinnostmi, upozorní na tuto skutečnost Zhotovitele a uvede požadavky

na provedení nápravy. Zhotovitel bude připomínky Objednatele respektovat ve smyslu ustanovení § 2593 Obč.Z.

- 8.14 Smluvní strany vylučují použití ustanovení § 2595 Obč.Z.
- 8.15 Zhotovitel zajistí plnění díla pracovníky s potřebnou odbornou způsobilostí, kvalifikací, odpovídající příslušným předpisům pro provádění předmětu činnosti. Seznam pracovníků zhotovitele je uveden v příloze č. 1.
- 8.16 Zhotovitel je povinen provedení předmětu díla zajistit přednostně vlastními pracovníky, pokud to není možné, může využít k provedení předmětu díla Objednatelem odsouhlasené koncovým uživatelem Poddodavatele a zároveň smluvně zajistit, že schválený poddodavatel nesmí bez písemného souhlasu Objednatele provést předmět díla za pomoci dalších subjektů (z pohledu této smlouvy poddodavatelů).
- 8.17 Zhotovitel odpovídá za to a zároveň se zavazuje zajistit, že jeho zaměstnanci, zaměstnanci jeho poddodavatelů, jakož i osoby samostatně výdělečně činné, které pro něho jakoukoli činnost v rámci provádění plnění dle této smlouvy vykonávají, budou dodržovat a plnit povinnosti stanovené v „Pravidlech chování v ~~PRŮMYSLU~~, OZE a KE“ (dále jen Pravidla). Pro činnosti vykonávané v mimo výrobních lokalitách jsou závazná „Pravidla chování pro mimo výrobní lokality ~~PRŮMYSLU~~“.
- Tato Pravidla jsou uveřejněna na internetových stránkách ~~OBJEDNATELE~~ v rubrice: ~~PRŮMYSL~~ – O Společnosti ► Pro dodavatele ► Pravidla chování v elektrárnách ~~PRŮMYSLU~~ a v dalších místech plnění (Pravidla chování v elektrárnách ~~PRŮMYSLU~~ a v dalších místech plnění | ~~PRŮMYSL~~ - O Společnosti ~~PRŮMYSLU~~). Zhotovitel podpisem této smlouvy potvrzuje, že se s uvedenými Pravidly seznámil. Pokud v průběhu provádění plnění dojde ke změně těchto Pravidel, bude Zhotovitel o této změně písemně informován a nese plnou zodpovědnost za to, že zajistí dodržování aktualizovaného textu Pravidel výše uvedenými osobami a subjekty.
- 8.18 V případě zjištění neplnění požadavků dle článku 8, bodu 8.17. této smlouvy o dílo má Objednatel právo požadovat přerušení prováděných činností do doby zjednání nápravy. Případné zpoždění v plnění je považováno za zpoždění z důvodu na straně Zhotovitele.

9 KONTROLA PLNĚNÍ A PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ DÍLA

- 9.1 Kontrola činností a přebírání předmětu plnění bude za Objednatele provedena osobou zastupující Objednatele a oprávněnou k jednání ve věcech technické povahy, uvedenou v bodě 9.4 této smlouvy nebo jí pověřenou osobou.
- 9.2 V průběhu realizace díla dle této smlouvy budou podle potřeby konány kontrolní dny (dále jen „KD“) a případná konzultační jednání (dále jen „KJ“).
- KD iniciuje Objednatel a/nebo koncový zákazník a svolává Zhotovitel. Termín a místo konání KD nebo KJ budou předběžně dohodnuty mezi osobami zastupujícími smluvní strany a oprávněnými k jednání ve věcech technické povahy. Pozvánku na KD/KJ bude Zhotovitel zasílat písemnou nebo elektronickou formou v případě KD nejméně 5 pracovních dní před konáním KD a v případě KJ nejméně 3 pracovní dny před konáním KJ. Součástí pozvánky na KD/KJ budou i materiály, které budou během KD/KJ projednávány. Zápisy z KD/KJ a veškeré předávací Protokoly vyhotovuje Zhotovitel a podepisují je osoby zastupující smluvní strany a oprávněné k jednání ve věcech technické povahy. Zhotovitel umožní Objednateli provedení kontroly kdykoliv v průběhu realizace předmětu plnění dle této smlouvy a poskytnout pracovníkům Objednatele požadované informace o průběhu prací.
- 9.3 Dílo je splněno řádným provedením v rozsahu této smlouvy a za podmínek v této smlouvě stanovených Zhotovitel předá dílo v dohodnutém místě, formě a způsobem. O předání a převzetí (ukončení) plnění bude sepsán Protokol.

- 9.4 Protokol bude vyhotoven v počtu dvou stejnopisů - jeden obdrží Objednatel a jeden obdrží Zhotovitel. Osobou oprávněnou k převzetí díla za Objednatele je [REDACTED]

10 PŘECHOD VLASTNICKÉHO PRÁVA, PŘECHOD NEBEZPEČÍ ŠKODY NA DÍLE, NÁHRADA ÚJMY

- 10.1 Vlastnické právo k materiálně zachytitelným výsledkům provedených služeb a prací přechází ze Zhotovitele na Objednatele okamžikem předání nebo zaplacení (zaplacením se rozumí i zaplacení zálohové platby) podle toho, která ze skutečností nastala dříve.
- 10.2 Nehledě na přechod vlastnického práva k dílu podle odstavce 10.1, odpovědnost za dílo a jeho ochrana společně s rizikem jeho ztráty nebo poškození či jakékoliv jiné újmy přechází ze Zhotovitele na Objednatele okamžikem podpisu protokolu o předání a převzetí díla Objednatel a Zhotovitelem.
- 10.3 Zhotovitel je odpovědný za jakékoliv škody způsobené Zhotovitelem či jeho Poddodavateli v průběhu provádění díla dle této smlouvy.
- 10.4 Objednatel je oprávněn požadovat na Zhotoviteli a Zhotovitel je povinen poskytnout Objednateli náhradu škody a všech nákladů ze všech oprávněných nároků, požadavků, poplatků a výdajů s touto škodou souvisejících nebo se k ní vztahujících, vzniklých Objednateli porušením průmyslových či autorských práv v souvislosti s dílem dle této smlouvy prokazatelnou vinou Zhotovitele či Poddodavatele.
- 10.5 Náhrada újmy se řídí ustanoveními § 2894 Obč.z a násl. Smluvní strany tímto výslovně sjednávají povinnost náhrady nemajetkové újmy (např. poškození dobrého jména, jakýkoliv ušlý zisk, ztráta příjmů nebo jiná podobná rizika).
- 10.6 Právo na náhradu škody vzniká vedle práva na smluvní pokutu sjednanou dle této smlouvy.

11 ODPOVĚDNOST ZA VADY, ZÁRUKY JAKOSTI DÍLA

- 11.1 Zhotovitel poskytuje Objednateli záruku, že dílo bude prosto jakýchkoliv vad. Dílo má vady, jestliže nemá vlastnosti stanovené níže.
- 11.2 Zhotoviteli je znám účel díla a odpovídá za to, že dílo bude mít po celou dobu záruky vlastnosti stanovené:
- touto smlouvou,
 - obecně závaznými právními předpisy platnými v době zhotovení díla, vztahujícími se k dílu
 - nevyplyvá-li z předchozího, pak vlastnosti obvyklé.
- 11.3 V tomto smyslu Zhotovitel poskytuje Objednateli záruku, že dílo dodané v rámci této smlouvy nebude mít žádné vady, pokud jde o jeho využitelnost k sjednanému účelu, a nebude mít žádné jiné vady. Dále poskytuje záruku, že práce a služby poskytnuté podle této Smlouvy budou provedeny kvalifikovaným personálem, odborně, kompletně, v souladu s obecně závaznými právními předpisy a technickými normami ve znění platném v době provádění díla, a dle dobré inženýrské praxe.
- 11.4 Na plnění díla dle této smlouvy poskytuje Zhotovitel záruku v trvání 60 měsíců od data splnění díla.
- 11.5 Zhotovitel v rámci poskytnuté záruční doby odstraní vadu na svůj náklad. Při zjištění, že dílo vykazuje vady, má Objednatel právo:
- 11.5.1 Požadovat odstranění vady poskytnutím nového plnění ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení oznámení vady Zhotoviteli, pokud smluvní strany nedohodnou v konkrétním případě lhůtu jinou, jedná-li se o vady, jež činí dílo nepoužitelným.

11.5.2 Požadovat odstranění vady poskytnutím nového plnění v rozsahu vadné části díla. Vadu je povinen Zhotovitel odstranit do 15 dnů ode dne doručení oznámení vady Zhotoviteli, pokud strany nedohodnou v konkrétním případě lhůtu jinou.

11.5.3 Požadovat přiměřenou slevu z ceny díla

Volby dle ad. 11.5.3 Objednatel využije až po neúspěšném vyčerpání voleb dle ad. 11.5.1, 11.5.2.

11.6 Oznámení vady (reklamace) musí být zasláno Zhotoviteli písemně bez zbytečného odkladu po jejím zjištění. Oznámení vad musí být zasláno Zhotoviteli písemně doporučeným dopisem nebo e-mailem následně potvrzeným doporučeným dopisem na kontaktní adresu Zhotovitele. V pochybnostech se má za to, že oznámení vady bylo Zhotoviteli doručeno třetího dne po odeslání. V oznámení vady musí být vada popsána a musí být v něm uvedena volba mezi nároky uvedenými v bodě 11.5. Součástí reklamačního oznámení Objednatele musí být uvedení požadované lhůty a podmínek k odstranění reklamované vady.

11.7 Zhotovitel neodpovídá za vady díla, jestliže tyto vady byly způsobeny předáním vadných podkladů a pokynů ze strany Objednatele, na které Zhotovitel Objednatele upozornil a Objednatel na jejich použití trval. Prokáže-li Zhotovitel, že za vadu neodpovídá, Objednatel Zhotoviteli uhradí náklady prokazatelně vynaložené na odstranění takové vady.

11.8 O odstranění vady bude sepsán protokol, který podepíší obě smluvní strany. Protokol vyhotoví Zhotovitel a musí v něm být uvedeno:

- jména zástupců smluvních stran;
- číslo smlouvy o dílo;
- datum uplatnění reklamace a její číslo jednací;
- popis a rozsah vady a způsob jejího odstranění;
- datum zahájení a odstranění vady;
- celková doba trvání vady od zjištění do odstranění;
- vyjádření, zda vada bránila řádnému užívání díla;
- prohlášení zástupců smluvních stran pro věci technické, zda za vadu zodpovídá Zhotovitel.

O odevzdání nového plnění v rámci odstranění vady a v odpovědnosti za vady tohoto plnění platí ustanovení této smlouvy týkající se místa, způsobu plnění a uplatňování práv z odpovědnosti za vady.

11.9 Odstraněním vady nezaniká nárok Objednatele na náhradu škody (újmy) od Zhotovitele, která byla Objednateli způsobena vadným plněním Zhotovitele.

11.10 Zhotovitel odpovídá v plném rozsahu za správnost a úplnost předmětu plnění. Vícenáklady Objednatele a/nebo koncového uživatele ~~způsobené~~ vzniklé při následném využití předaného předmětu plnění na základě vady předmětu plnění ponese Zhotovitel. Objednatel se zavazuje vzniklé vícenáklady projednat se Zhotovitelem a jejich výši doložit. Zhotovitel se zavazuje uhradit Objednateli a/nebo koncovému uživateli prokázané vícenáklady v rámci následného využití předaného plnění způsobené vadou tohoto plnění zpracovaného v rámci této smlouvy.

12 SMLUVNÍ POKUTY, ÚROK Z PRODLENÍ

12.1 Smluvní pokuta za prodlení s prováděním díla činí 0,1 % z celkové ceny díla za každý i započatý den prodlení.

12.2 Smluvní pokuta za prodlení s odstraněním vady činí 1.000,- Kč za každý i započatý den prodlení za každou jednotlivou vadu.

12.3 Smluvní pokuta ve výši 20.000,-Kč při oprávněné aplikaci bodu 11.10 této smlouvy, tímto není dotčena povinnost Zhotovitele na úhradu Objednatelem prokázaných vícenákladů.

12.4 Smluvní pokutu za porušení ochrany důvěrných informací dle článku 14, která činí 100.000,-Kč za každý případ.

12.5 V případě prodlení s platbou vyúčtovanou v souladu s podmínkami této smlouvy zaplatí dlužník věřiteli úrok z prodlení ve výši 0,2% z dlužné částky za každý den prodlení.

12.6 Smluvní strany mají vzájemný nárok na náhradu škody, která vznikla porušením povinností daných touto smlouvou nebo v souvislosti s prováděním této smlouvy, včetně případů, kdy se jedná o taková porušení povinností dané touto smlouvou, na která se vztahuje smluvní pokuta či úrok z prodlení, a to ve výši přesahující smluvní pokutu či úrok z prodlení.

12.7 Společná ustanovení ke smluvním pokutám a k úroku z prodlení:

12.7.1 Oprávněnost nároku na smluvní pokutu není podmíněna žádnými formálními úkony ze strany Objednatele

12.7.2 Zhotovitel zaplatí smluvní pokutu přímým bankovním převodem na bankovní účet Objednatele uvedený v této smlouvě, do 30 (třiceti) dnů po obdržení vyúčtování smluvní pokuty. V případě úroku z prodlení je dlužník povinen věřiteli zaplatit úrok z prodlení přímým bankovním převodem na bankovní účet věřitele uvedený v této smlouvě do 30 (třiceti) dnů po obdržení vyúčtování úroku z prodlení.

13 PŘERUŠENÍ PRACÍ, VÝPOVĚĎ A ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

13.1 Přerušeni prací bez udání důvodu

Objednatel je oprávněn bez udání důvodu rozhodnout o přerušeni prací Zhotovitele na provádění díla. Rozhodnutí musí Objednatel oznámit Zhotoviteli dopisem podepsaným osobami oprávněnými k podpisu smlouvy za Objednatele.

Obě smluvní strany v případě přerušeni prací na předmětu plnění provedou přiměřená opatření k minimalizování dopadu tohoto přerušeni na termín ukončení předmětu plnění a na termíny související. O délku přerušeni prací bude adekvátně posunut termín plnění díla dle odst. 4.2 čl. 4 této smlouvy, pokud se obě smluvní strany nedohodnou jinak, přičemž tímto nevzniká Objednateli nárok na smluvní pokutu z prodlení plnění díla dle čl. 3 této smlouvy.

13.2 Objednateli vzniká právo odstoupit od této smlouvy:

- a) pokud budou v plnění Zhotovitele shledány takové vady v termínech a kvalitě, že Objednatel ztratí důvěru ve schopnost Zhotovitele úspěšně v plnění pokračovat, může Objednatel od smlouvy v dosud nerealizovaném rozsahu díla odstoupit.
- b) zhotovitel své povinnosti nebo práva plynoucí z této smlouvy převede na jiný subjekt bez předchozího souhlasu Objednatele.
- c) zhotovitel opakovaně nebo zvláště hrubým způsobem poruší v místě plnění nebo v areálu koncového zákazníka ~~pravidla~~ pravidla bezpečnosti práce, protipožární ochrany, ochrany zdraví při práci či jiné bezpečnostní předpisy a pravidla nebo jedná způsobem, jímž může koncovému zákazníkovi ~~způsobit~~ způsobit škodu na jeho majetku.
- d) v ostatních případech v této smlouvě uvedených.

13.3 Zhotoviteli vzniká právo odstoupit od této smlouvy zejména v případě:

- a) pokud Objednatel neposkytuje potřebnou součinnost pro plnění této smlouvy ani po písemné výzvě v přiměřené lhůtě
Písemná výzva musí obsahovat upozornění Zhotovitele, že od smlouvy odstoupí, nedojde-li k nápravě.
- b) v ostatních případech v této smlouvě uvedených.

13.4 Objednatel má právo tuto smlouvu zrušit výpovědí s okamžitou účinností („ex nunc“), a to vždy v období po dokončení jednotlivých technických zpráv za daný rok, výpovědí do konce ledna v následujícím kalendářním roku (tj. první možnost výpovědi této smlouvy skončí dnem 31. 1. 2026, druhá možnost skončí dnem 31. 1. 2027). V případě, že bude Zhotovitel v prodlení

- 14.2 Povinnost obchodního utajení se vztahuje i na třetí strany, kterým informace uvedené v ustanovení odst. 14.1 poskytl Zhotovitel se souhlasem Objednatele v souvislosti s plněním této smlouvy a za zde uvedených podmínek. Zhotovitel odpovídá za to, že takovéto osoby budou smluvně zavázány k této povinnosti utajení minimálně ve stejném rozsahu, jako on sám.
- 14.3 Objednatel bude udržovat v tajnosti a s výjimkou případů dle ustanovení v odst.14.4 nesdělí kterékoliv třetí straně informace nebo údaje označené Zhotovitelem jako důvěrné s výjimkou použití takových informací nebo údajů pro účely stanovené touto smlouvou, a to i v případě jejich zajišťování třetí stranou.
- 14.4 Objednatel je oprávněn bez souhlasu Zhotovitele sdělit v nezbytném rozsahu informace označené Zhotovitelem za důvěrné, které pro účely této smlouvy:
- (a) budou vyžadovány státními orgány, úřady a institucemi včetně finančních nebo jinými úřady zabývajícími se veřejnoprávním posuzováním díla, pokud jsou oprávněny tyto informace vyžadovat;
 - (b) budou vyžadovány Konzultantem (Konzultanty) nebo jinými třetími stranami zúčastněnými na smlouvě, a Objednatel zajistí, aby tyto třetí strany byly seznámeny s povinnostmi týkajícími se obchodního utajení podle tohoto ustanovení a byly zavázány k jejich plnění.
- 14.5 Povinnost ochrany důvěrných informací potrvá po dobu určenou stranou, která takové informace za důvěrné označila. Pokud tato strana lhůtu neurčila, trvá povinnost ochrany důvěrných informací po celou dobu trvání skutečností tvořících obchodní tajemství. Poruší-li některá ze stran tuto povinnost, je povinna k náhradě škody vzniklé druhé straně za každé porušení povinnosti ochrany důvěrných informací a obchodního tajemství.
- 14.6 Dále uvedené informace jsou vyloučeny z povinnosti utajování důvěrných informací obou stran:
- (a) informace, které jsou nebo se již staly veřejně známými bez zavinění přijímající strany;
 - (b) informace, které již byly v držení přijímající strany před přijetím od druhé strany;
 - (c) informace, které přijímající strana legálně obdržela od třetí strany.
- 14.7 Po ukončení obchodního případu může každá ze stran žádat od druhé strany vrácení všech poskytnutých materiálů, potřebných ke zhotovení díla, obsahujících informace důvěrného charakteru, nebo tvořících obchodní tajemství, a druhá strana je povinna tyto materiály včetně jejich případně pořízených kopií neprodleně vrátit.
- 14.8 Ustanoveními odst. 14.1 až 14.7 této smlouvy nejsou a nemohou být jakýmkoliv způsobem dotčena nebo omezena práva k duševnímu vlastnictví kterékoliv ze smluvních stran, zejména práva k vynálezům, průmyslovým vzorům, ochranným známkám, licencím, know-how apod.
- 14.9 Výsledkem činnosti Zhotovitele dle této smlouvy bude dílo, které bude naplňovat znaky autorskoprávní ochrany či jiného duševního vlastnictví. Spolu s přechodem vlastnického práva k dílu přechází na Objednatele a konečného zákazníka ~~veškerá~~ věcně a územně neomezená, převoditelná, nevýhradní a bezplatná zákonná licence (užívací práva) na neomezený čas a to na užívání takového díla, vyhotovení kopií díla, sdílení díla, adaptaci, úpravu a změnu díla, jakož i na poskytnutí díla třetím osobám za účelem jejich použití a dalšího zpracování pro potřeby Objednatele a/nebo konečného zákazníka. V případě dokumentů Zhotovitele, které jsou ve formě počítačových programů nebo jiného software, je předmětem licence oprávnění k jejich použití na jakémkoliv počítači Objednatele a/nebo konečného zákazníka.
- 14.10 Kromě zákonné licence dle odst. 14.9 výše poskytuje zhotovitel objednateli za stejných podmínek licenci (kromě bezplatnosti) na využití výsledků výzkumu Zhotovitele promítnuté do díla.
- 14.11 Licenční odměna je zahrnuta ve smluvní ceně.
- 14.12 Předmět plnění (výstupy) nebudou označeny jako obchodní tajemství, důvěrné či jiné duševní vlastnictví, pokud nebudou naplněny podmínky ve smyslu tohoto článku smlouvy.

15 ŘEŠENÍ SPORŮ

- 15.1 Práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými právními předpisy České republiky, zvláště ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (NOZ), ve znění pozdějších předpisů.
- 15.2 Strany se zavazují řešit spory vzniklé v souvislosti s touto smlouvou především smírnou cestou. Spory, jež nebude možné ve lhůtě do 30 dnů ode dne oznámení sporné otázky druhé smluvní straně vyřešit smírem, budou předloženy, pokud nebude předem písemně dohodnuto jinak, místně příslušnému obecnému soudu.

16 POJIŠTĚNÍ

- 16.1 Zhotovitel se zavazuje uzavřít a udržovat v plné platnosti a účinnosti alespoň v průběhu provádění předmětu díla dle této Smlouvy pojištění pro případ povinnosti nahradit újmu způsobenou jiné osobě v důsledku činnosti Zhotovitele (dále jen „pojištění odpovědnosti“). Pro vyloučení pochybností smluvní strany shodně konstatují, že za jinou osobu se pro takový případ považují i Objednatel a jeho zaměstnanci, společnosti ~~WATKINS~~ a jejich zaměstnanci. Pojištění bude kryt poškození zdraví nebo smrt utrpěné jinou osobou a ztráty, poškození nebo škody na majetku jiné osoby. Celkový limit pojistného plnění bude minimálně Kč 10 000 000,-Kč (nebo ekvivalent v jiné měně) za jednu pojistnou událost a v ročním agregátu (tj. za 12 měsíců po sobě jdoucích), eventuálně za pojistnou dobu v případě pojištění vztahujícího se výhradně k předmětu díla dle této Smlouvy. Spoluúčast na jedné pojistné události nepřesáhne 100.000,-Kč (nebo ekvivalent v jiné měně).
- 16.2 Zhotovitel se zavazuje dodržovat podmínky pojištění a za jejich porušení nese Zhotovitel plnou a bezpodmínečnou odpovědnost, zejména pokud takové porušení bude mít vliv na nároky z pojištění (např. na nevypacení pojistného plnění nebo jeho snížení v důsledku porušení podmínek pojištění).
- 16.3 Na výzvu Objednatele předloží Zhotovitel Objednateli do 3 dnů kopii uzavřené pojistné smlouvy pro pojištění dle tohoto článku nebo potvrzení pojistitele či pojišťovacího makléře o takové uzavřené pojistné smlouvě. Z předloženého dokladu musí být patrné splnění podmínek pojištění dle odst. 16.1 této smlouvy.
- 16.4 V případě jakýchkoli změn v této Smlouvě, které mají vliv zejména na stanovení rozsahu pojistného krytí, výše pojistných částek, sub/limitů, spoluúčastí či na pojistnou dobu a účinnost pojistné ochrany pojištění uzavřeného dle této Smlouvy, je Zhotovitel povinen takové změny v jím sjednávaném pojištění zohlednit.
- 16.5 Nebude-li Zhotovitel udržovat platná pojištění ve smyslu ustanovení tohoto článku, má Objednatel právo odstoupit od této smlouvy.
- 16.6 Nic v tomto článku nezabavuje Zhotovitele odpovědnosti a povinností daných mu touto Smlouvou a/nebo platnými právními předpisy.

17 VYŠŠÍ MOC

- 17.1 Smluvní strany jsou zbaveny odpovědnosti za částečné nebo úplné neplnění povinností daných touto smlouvou v případě (a v tom rozsahu), kdy toto neplnění bylo výsledkem nějaké události nebo okolnosti způsobené vyšší mocí. Odpovědnost však nevylučuje překážka, která vznikla teprve v době, kdy povinná strana byla v prodlení s plněním své povinnosti, nebo vznikla z jejich hospodářských poměrů.
- 17.2 Pro účely tohoto ustanovení znamená "vyšší moc" takovou mimořádnou a neodvratitelnou událost mimo kontrolu smluvní strany, která se na ni odvolává, kterou nemohla předvídat při uzavření smlouvy a která jí brání v plnění závazků vyplývajících z této smlouvy. Takové události mohou být kromě dalších případů zejména: živelné pohromy, války, revoluce,

požáry velkého rozsahu, zemětřesení, záplavy, epidemie, karanténní omezení, dopravní embargo, generální stávky a stávky celého průmyslového odvětví, pokud mají přímý dopad na Zhotovitele a ovlivňují plnění díla dle této smlouvy. Za okolnost vyšší moci se nepovažují chyby nebo zanedbání ze strany Zhotovitele, výpadky v dodávce energie a ve výrobě, místní a podnikové stávky apod. Vyšší mocí není selhání poddodavatele, pokud by nenastalo z důvodů shora uvedených.

- 17.3 O vzniku situace vyšší moci a jejích příčinách uvědomí smluvní strana odvolávající se na vyšší moc neprodleně, nejpozději však do pěti dnů od vzniku, druhou smluvní stranu telefonicky nebo e-mailem s následným potvrzením doporučeným dopisem. Stejným způsobem bude druhá smluvní strana informována o tom, že okolnosti vyšší moci pominuly. Na požádání předloží smluvní strana odvolávající se na vyšší moc druhé smluvní straně důvěryhodný důkaz o této skutečnosti.
- 17.4 Pokud se smluvní strany nedohodly jinak, pokračují po vzniku situace vyšší moci v plnění svých závazků podle smlouvy, dokud je to rozumně možné, a budou hledat jiné alternativní prostředky pro plnění smlouvy, kterým nebrání událost vyšší moci. Každá smluvní strana je oprávněna odstoupit od smlouvy, jestliže okolnosti vyšší moci u druhé smluvní strany trvají déle než 12 měsíců, a to podle svého uvážení buď zčásti, nebo úplně.

18 ZÁSADY ETICKÉHO CHOVÁNÍ VE SMLUVNÍM VZTAHU A COMPLIANCE AUDIT

- 18.1. Zhotovitel se zavazuje, že bude dodržovat platné a účinné právní předpisy, pravidla a způsoby chování, které plně odpovídají Etickému kodexu ~~XXXXXXXXXX~~ a její politice dodržování právních a etických zásad v podnikání, včetně Závazku etického chování. Zhotovitel se s tímto Závazkem etického chování seznámil na internetových stránkách ~~XXXXXXXXXX~~ (v sekci O společnosti – Pro dodavatele). Podpisem této smlouvy se Zhotovitel zavazuje, že bude Závazek etického chování dodržovat při plnění této smlouvy i případné jiné smlouvy, a to i ve vztazích se třetími osobami. Zároveň se Zhotovitel zavazuje na výzvu Objednatele dodržování Závazku etického chování prokázat.
- 18.2. Smluvní strany se dohodly, že objednatel je oprávněn sám či prostřednictvím jiné osoby ze ~~XXXXXXXXXX~~ kontrolovat plnění povinností zhotovitele plynoucích ze Závazku etického chování (dále také jen „audit“). Audit provádí pověřená osoba, kterou může být zaměstnanec ~~XXXXXXXXXX~~ popř. osoba pověřená ze strany ~~XXXXXXXXXX~~ k výkonu tohoto auditu (dále také jen „auditor“). Auditor je při výkonu své činnosti vázán mlčenlivostí.
- 18.3. Cílem auditu je ověření schopnosti zhotovitele zajistit dodržování závazků plynoucích ze Závazku etického chování. Základní metodou auditu je zjišťování, prováděné zpravidla formou compliance dotazníku, rozšiřující metodou je ujišťování, zpravidla formou cílené komunikace, případně dokladování relevantních skutečností. Navazující metodou auditu je externí ověřování, zpravidla formou osobních jednání se zaměstnanci a nahlížení do vybraných dokumentů a záznamů v objektech zhotovitele (kontrola na místě).
- 18.4. Zhotovitel je povinen audit strpět a poskytnout Objednateli potřebnou součinnost k ověření dodržování Závazku etického chování, tj. zejména v přiměřené lhůtě:
- (i) vyplnit na výzvu compliance dotazník a poskytnout v něm uvedené podklady;
 - (ii) poskytnout na výzvu doplňující informace či podklady;
 - (iii) umožnit Objednateli provedení externího ověřování, včetně kontroly na místě.
- 18.5. Auditor je povinen předem informovat Zhotovitele o provedení auditu v nezbytném rozsahu, a to v případě externího ověřování nejméně 3 pracovní dny předem prostřednictvím oznámení. V tomto oznámení auditor uvede, jaké činnosti budou ověřovány, v jakém rozsahu a jaká data mají být zpřístupněna nebo poskytnuta.
- 18.6. V případě, že auditor v rámci auditu shledá porušení Závazku etického chování ze strany Zhotovitele, je Objednatel či jiná společnost ~~XXXXXXXXXX~~ oprávněna na zjištěná porušení

písemně upozornit a vyzvat zhotovitele k odstranění zjištěných porušení v přiměřené lhůtě. O odstranění porušení Závazku etického chování je Zhotovitel povinen informovat Objednatele, včetně doložení potřebných dokladů. Tímto není dotčeno právo Objednatele na ukončení smluvního vztahu se Zhotovitelem pro hrubé porušení Závazku etického chování dle odst. 18.8.

18.7. Pokud Zhotovitel neposkytne Objednateli potřebnou součinnost ani po opakované výzvě, nebo uvádí v rámci auditu nepravdivé, neúplné či zavádějící informace (včetně nepravdivého vyplnění compliance dotazníku), či pokud ve stanovené lhůtě neodstraní zjištěná porušení dle odst. 18.6., jedná se o hrubé porušení Závazku etického chování.

18.8. V případě, kdy Zhotovitel

- (i) hrubě poruší Závazek etického chování; či
- (ii) opakovaně poruší Závazek etického chování méně závažným způsobem;

jedná se o porušení smlouvy podstatným způsobem a objednatel má právo odstoupit od smlouvy jako celku, nebo případně pouze od dílčího plnění, smlouvu vypovědět a/nebo pozastavit odběr dodávek od zhotovitele do doby, než bude závadný stav odstraněn.

18.9. Smluvní strany se dále dohodly, že:

- (i) Zhotovitel je povinen zajistit dodržování Závazku etického chování jeho zaměstnanci, příp. poddodavateli;
- (ii) Zhotovitel není povinen dodržet požadavky Závazku etického chování v případě, pokud by jeho dodržení způsobilo porušení povinnosti mlčenlivosti založenou dle předpisů veřejného práva, kterou má zhotovitel vůči třetím osobám, či porušení platných a účinných předpisů veřejného práva, tuto skutečnost je zhotovitel povinen oznámit přímému kontaktu ve společnosti ~~XXXXXXXXXX~~;
- (iii) Zhotovitel bude uchovávat záznamy ohledně jeho plnění pro objednatel způsobem sjednaným v této smlouvě, jinak způsobem u zhotovitele obvyklým, minimálně však v souladu s požadavky platné a účinné právní úpravy;
- (iv) Zhotovitel poskytne přiměřeně auditorům přístup k záznamům a informacím vztahujícím se k plnění zhotovitele pro objednatel za účelem ověření dodržování Závazku etického chování, ale nebude nucen poskytnout objednateli nebo jeho auditorům neomezený fyzický přístup do svých záznamů či své sítě;
- (v) Ustanovení Závazku etického chování týkající se duševního vlastnictví, vnitřních a důvěrných informací a jejich ochrany či vrácení podkladů důvěrného nebo interního charakteru, se neuplatní v tom rozsahu, v jakém je v této smlouvě, sjednán odchylný postup;
- (vi) Povinnost dodržovat právní předpisy proti praní špinavých peněz a financování terorismu (AML) včetně předpisů o evidenci skutečného majitele se na zhotovitele vztahuje v rozsahu platných a účinných právních předpisů, kterým zhotovitel podléhá.

18.10. Zhotovitel se podpisem smlouvy zavazuje a prohlašuje, že:

- (i) Řádně a včas plní své závazky vůči státu, zejména řádně a včas hradí daň z přidané hodnoty a předkládá řádně, včas a průkazným způsobem přiznání k dani z přidané hodnoty.
- (ii) Nenachází se v takové ekonomické situaci, v důsledku, které by byla ohrožena jeho schopnost plnit řádně a včas své závazky z obchodního styku a/nebo závazky vůči státu, včetně daňových závazků; a současně ani s ohledem na jeho ekonomickou, hospodářskou a obchodní situaci nehrozí takový stav, kdy by pozbyl schopnost řádně hradit své závazky z obchodního styku či vůči státu, včetně závazků daňových.
- (iii) Nebylo vůči němu zahájeno insolvenční řízení a že ani zahájení takového řízení nehrozí, jelikož není v situaci, kterou by bylo možné kvalifikovat dle právních předpisů jako úpadek a ani vznik takovéto situace u něho nehrozí.

- (iv) Nikdy nebyl účasten a ani nehrozí, že kdy v budoucnu bude účasten, na krácení daňových povinností či dokonce sám, aby krátil své daňové povinnosti, tzn., aby se choval v rozporu s právními předpisy, a dále že nikdy nebyl účasten toho, aby byla vylákána daňová výhoda, a že ani nikdy nebude sám jednat takovým způsobem, který by bylo možné kdykoli v budoucnu kvalifikovat za vylákání daňové výhody či podobně.
- (v) Zajistí, aby veškerá jeho prohlášení a ujištění, která poskytl objednateli, byla platná a účinná, pravdivá a úplná, po celou dobu trvání smluvního vztahu.
- (vi) Zhotovitel na požádání předloží objednateli potvrzení správce daně o tom, že nemá daňové závazky po lhůtě splatnosti.
- (vii) Zhotovitel neprodleně, nejpozději do 3 (tří) pracovních dnů ode dne, kdy se dozví a/nebo může při vynaložení řádné péče dozvědět, písemně a prokazatelně informuje objednatele o tom, že nastala jakákoli změna v prohlášeních definovaných v bodech (i) - (vi), včetně přesného vymezení změny.

18.11. Zhotovitel bere na vědomí, že pokud v průběhu plnění nastane u něho takováto změna, která bude oznámena, a/nebo nastane změna, která nebude oznámena, ale objednatel bude schopen prokázat, že k takové změně došlo apod., jedná se o porušení smlouvy podstatným způsobem a objednatel má právo odstoupit od smlouvy jako celku, nebo případně pouze od dílčího plnění, smlouvu vypovědět a/nebo pozastavit odběr dodávek od zhotovitele do doby, než bude stav odstraněn.

19 OSTATNÍ UJEDNÁNÍ

- 19.1 Změny a dodatky této smlouvy, s výjimkou změn výslovně uvedených v této smlouvě mohou být prováděny pouze po dohodě obou smluvních stran, a to formou číslovaného písemného dodatku řádně podepsaného oprávněnými osobami obou smluvních stran k podpisu smlouvy. K platnosti dodatku smlouvy se vyžaduje dohoda o celém jeho obsahu. Jinou, než listinnou formu dodatku smluvní strany vylučují.
- 19.2 Zhotovitel ani Objednatel nesmí bez výslovného písemného předchozího souhlasu druhé smluvní strany postoupit třetí straně tuto smlouvu, jakékoli právo nebo závazek z této smlouvy vyplývající. Toto ustanovení se však nevztahuje na právní nástupce Objednatele a Zhotovitele.
- 19.3 Veškerá korespondence (s výjimkou faktur) musí být zasílána osobám zastupujícím smluvní strany ve věcech obchodních na adresy pro korespondenci uvedené v článku 1 této smlouvy a veškerá technická korespondence musí být zasílána osobám zastupujícím smluvní strany ve věcech technických a realizačních na adresy pro korespondenci, uvedené v článku 1 této smlouvy doporučeným dopisem nebo elektronickou poštou. V pochybnostech se má za to, že oznámení je doručeno dnem a hodinou odeslání e-mailové zprávy, oznámení odeslané doporučenou poštou se považuje za doručeno třetím dnem od data odeslání. Objednatel a Zhotovitel mohou běžné záležitosti, které nemají charakter oficiálního sdělení např. vyjasňování stanovisek, výměnu názorů apod. vyřizovat telefonicky.
- 19.4 Smluvní strany jsou obecně při plnění této smlouvy povinny postupovat v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění („ZZOÚ“), a s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), v platném znění („Nařízení“).
- 19.5 Budou-li si smluvní strany za účelem plnění této smlouvy zpracovávat osobní údaje, uzavřou za tím účelem smlouvu o zpracování osobních údajů v souladu s čl. 28 odst. 3 Nařízení a se ZZOÚ.
- 19.6 Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

- 19.7 Pro účely uveřejnění v registru smluv smluvní strany navzájem prohlašují, že předmět a účel smlouvy tak jak je definován v čl. I smlouvy obsahuje obchodní tajemství a je vyloučen z uveřejnění.
- 19.8 Tato smlouva není uzavřena adhezním způsobem. Tímto smluvní strany vylučují aplikaci ustanovení týkajících se smluv uzavíraných adhezním způsobem (§ 1799 a § 1800 Obč.Z).
- 19.9 Tato smlouva v plném rozsahu ruší a nahrazuje veškeré předchozí dohody a ujednání smluvních stran, které se týkají stejného předmětu (plnění) jako tato smlouva. Vztahy mezi smluvními stranami, které nejsou výslovně upraveny touto smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, o smlouvě o dílo. Smluvní strany se dohodly, že je zavazuje pouze taková obchodní zvyklost, jejíž aplikace bude ve smlouvě výslovně dohodnuta. Aplikace § 558, odst. 2 Obč.Z se vylučuje.
- 19.10 Tato smlouva je vyhotovena pouze v elektronické podobě.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Seznam pracovníků Zhotovitele

V Brně dne:

V Praze dne:

Za Zhotovitele:

Za Objednatele:

Masarykova univerzita

ÚJV Řež, a. s.





 [člen představenstva]



 [člen představenstva]

Příloha č. 1 Seznam pracovníků Zhotovitele

1. *What is the main purpose of the study?*
 2. *What are the research objectives?*
 3. *What is the research methodology?*
 4. *What are the findings of the study?*
 5. *What are the conclusions of the study?*
 6. *What are the limitations of the study?*
 7. *What are the implications of the study?*
 8. *What are the future research directions?*
 9. *What are the contributions of the study?*
 10. *What are the key words of the study?*